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令 和 ５年 １０月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和５年１０月高浜市教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

２ 前 回 会 議 録 （９月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （９月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

３ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 10 月 6 日(金) 

・定例校長会に出席しました。危機管理の基本的な考え方につい 

て、改めて事例を紹介しながら伝えました。 

10 月 10 日(火) 

・民生児童委員との懇談会に出席しました。県民の日学校ホリデー 

とラーケーションの日について説明しました。合わせて委員から

の学習塾、コロナの影響、ジェンダーに関する質問に答えました。 

10 月 16 日(月) 

・南中学校の学校訪問に出席しました。生徒がよく学んでいる様 

子を見ることができました。多くの授業でICT機器の活用がなさ

れていました。新しいテーマの授業研究に期待していると伝えま

した。 

10 月 18 日(水) 

・高浜高校の体育大会を参観しました。溌剌と競技する生徒の姿 

が印象的でした。校長先生からは、昨日の文化祭も生徒のやる気

があふれ、とてもよかったとお聞きしました。 

10 月 19 日(木) 

・高浜中学校のスポーツ大会を参観しました。個人的な競技性は 

ない代わりに、学級のみんなが力を合わせて行う楽しい内容の競

技が工夫されていました。特別支援学級の生徒も交流学級に入っ

て一緒に楽しめる内容であることに感心しました。参観の保護者

もとても多く、大変に良い雰囲気の中で行われていました。 

４ 議 案 第 １７号  高 浜 市 文 化 財 指 定 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １７号 「高 浜 市 文 化 財 指 定 について」を議 題 としま 

す。議 案 第 １７号 について提 案 者 の説 明 をお願 いします。 



             （こども未 来 部 長 説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 １７号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ 

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 １７号 は原 案 のとおり可

決 いたします。 

５ その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ５年 度 全 国 学 力 学 習 状 況 調 査 （高 浜 市 の結 果 ）

について説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②令 和 ６年 度 教 職 員 定 期 人 事 異 動 方 針 につ

いて、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、③定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願

いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

学校経営 G リーダー： ２月 定 例 会 の日 程 を２月 １６日 （金 ）午 後 ２時 からとさせて 

いただきたく、委 員 の皆 様 にご相 談 します。 

（出 席 委 員 、了 承 ） 

６ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

学校経営 G リーダー： ９月 １８日 から小 中 学 校 でインフルエンザ等 による学 級 閉

鎖 が出 ており、本 日 までの状 況 を一 覧 にまとめた資 料 を

本 日 配 布 させていただきました。今 朝 のニュースでは１１

月 にインフルエンザのピークを迎 えそうとの報 道 もありま

した。 

岩 月 委 員： インフルエンザの状 況 はまだまだピークを迎 えたとは言 え

ないと思 います。コロナがしばらく鳴 りを潜 めていました

が、今 日 もコロナの患 者 さんが出 ており、コロナもなくな

っていません。インフルエンザとコロナの同 時 感 染 の可 能

性 もなくなったわけではないと思 います。 

岡 本 教 育 長： 両 中 学 校 は今 後 合 唱 コンクールがあり、それに向 けて一  

生 懸 命 練 習 していますので、心 配 しています。 



６ 閉 会   

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ５年 １０月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例

会 を閉 会 いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

  


